

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU

KLASA: 003-06/21-01/02

URBROJ: 2158-60-60-10-21-03

Osijek, 1. veljače 2021.

Izvadak iz Zapisnika 2. izvanredne sjednice Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2020./2021. godini održane dana 1. veljače 2021. godine, elektroničkim putem

Dana 1. veljače 2021. godine održana je 2. izvanredna sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2020./2021. godini na kojoj su donesene i usvojene sljedeće odluke i dokumenti:

O D L U K A o pokretanju postupka i raspisivanju natječaja za izbor dva zaposlenika/zaposlenice u znanstveno-nastavnom zvanju izvanrednog profesora i znanstveno-nastavnom radnom mjestu izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstveno polje biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom

Pokrenut je postupak izbora dva zaposlenika/zaposlenice u znanstveno-nastavnom zvanju izvanrednog profesora i znanstveno-nastavnom radnom mjestu izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom raspisivanjem javnog natječaja.

O D L U K A o pokretanju postupka i raspisivanju natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice u znanstveno-nastavnom zvanju docenta i znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstveno polje biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom

Pokrenut je postupak izbora jednog zaposlenika/zaposlenice u znanstveno-nastavnom zvanju docenta i znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom raspisivanjem javnog natječaja.

Dnevni red je time iscrpljen i sjednica je zaključena nakon provedenog glasanja.



PROČELNICA

izv. prof. dr. sc. Ljiljana Krstin